

全力打赢“七五”普法收官战

我市动员部署评估验收工作

本报讯(记者张亮)昨天下午,我市召开法治宣传教育工作领导小组(扩大)会议暨“七五”普法评估验收动员部署会,动员全市上下紧扣“三个全方位”,认清形势、凝聚共识、落实责任,全力以赴打赢“七五”普法收官之战。市委常委、政法委书记、市法治宣传教育工作领导小组组长姜永华出席会议并讲话。

姜永华强调,全市各地各部门要强化高点定位,紧扣争创“七五”普法全国先进城市的总目标,打造南通普法工作特色品牌,补强普法工作短板弱项,拓展普法空间,提升普法质效。要强化改革创新,创新宣传方式,丰富宣传内容,以更

好的法治内容和更好的呈现效果吸引受众,不断提升群众尊法守法意识、学法用法水平。要强化融合推进,把法治宣传教育融入立法、执法、司法、法律服务等全过程,推进多层次、多领域的依法治理,使群众在参与法治实践过程中接受生动直观的法治教育,增强法治意识。要强化组织推进,坚持全面发动、全员出动、全民行动,为全市争当“一个龙头、三个先锋”提供坚强有力的法治保障。

市人大常委会副主任、市法治宣传教育工作领导小组副组长葛玉琴,市政协副主席、市法治宣传教育工作领导小组副组长马啸平等参加会议。

我市召开农村人居环境问题排查整治会

确保三年行动目标高质量完成

本报讯(记者唐佳美)今年是农村人居环境整治三年行动计划收官之年。19日,我市召开全市农村人居环境问题排查整治暨一季度工作点评视频会,落实省人居办《关于切实抓好大检查发现问题整改,扎实推进农村人居环境整治的通知》要求,部署下一阶段工作,确保三年行动目标任务高质量如期完成。副市长赵闻斌出席会议。

目前,全市农村生活垃圾污水治理、“厕所革命”、农村水环境治理重点工作超额完成年度任务,畜禽粪污处理、农作物秸秆综合利

加快特色园区发展促进纺织产业转型升级

(上接A1版)

组织与议题相关的经济界委员、利益相关方和行业专家参与,还邀请了市工信局、财政局、自然资源和规划局、生态环境局、行政审批局、市场监督管理局和中国银保监会南通监管分局、通州湾示范区等有关部门负责同志共同商议。

纺织企业家代表王惠一、张华、曹平、周建、沈建东等,介绍了面对新冠肺炎疫情影响,企业在紧贴市场快速应对、积极转产方面所作的努力,提出出口外贸受阻、资质申请难度大、员工队伍不稳定等纺织企业面临的共性问题。市政协委员秦华、金鑫、葛维军等建议,推动纺织产业发展要在“强链”“补链”上求突破,抓紧机遇大力建设通州湾现代纺织产业园,加快推进印染产业园区规划建设,形成合力,填补短板,加快推进印染产业集聚发展,提升我市高端纺织产业综合竞争力。政府部门应避免“一刀切”,帮助有能力的企业从低附加值转向高附加值,从高能耗转向低能耗低污染,从粗放型转向密集型,实现全方位升级。省政协委员沈健宏,市政协委员沈维新、何平等从推动纺织产业智能制造、加强纺织行业研发设备共享和公共服务平台建设,解决外来务工人员子女入学问题等方面提出意见建议。有关部门负责同志现场与企业家代表和委员

们进行了热烈互动,现场解答疑问,提出解决路径。

黄巍东在与参加协商活动的省市政协委员、企业家代表、有关部门负责同志互动时说,特色园区是企业集群化发展的重要载体,建议相关园区进一步明确产业定位,做好产业布局,加大基础设施和公共服务平台建设,引导企业积极转型升级,选择环保节能的生产工艺,提高数字化、智能化水平,从而促进行业健康绿色发展。

黄巍东指出,今年,市政协将在去年实现镇、街道、园区和行政村、社区“有事好商量”协商议事室建设全覆盖的基础上,有序推进政协界别协商议事室建设。

近期,市政协各界别协商议事室已陆续建立并开展相关协商议事活动。

围绕界别群众关注的热点难点焦点问题,通过“请进来、走

下去、联起来”,多请群众说、多让大家议、多解百姓事。协商议事成果实现“三转化”,转化为专题建言献策内容和调研报告的意见建议,转化为提案,转化为社情民意信息,供党委政府决策参考或相关部门办理。同时,对协商建议中的重点、难点问题,通过组织界别委员开展视察调研、民主监督、民主评议等跟踪办理情况,推动协商成果转化到实处。

市政协副主席吴旭、秘书长邵华德等参加活动。

“包括印染在内的染整加工,是纺织产业链中必不可少的组成部分,也是产品附加值提升空间较大的生产环节。”市政协委员、南通职业大学自动化技术研究所所长葛维军表示,染整加工是纺织产业链中必不可少的组成部分,也是产品附加值提升空间较大的生产环节。

“近年来,海门叠石桥国际家纺产业园区发展迅速,成为我市高端纺织产业的一块短板。很长一段时间里,提到‘印染’,人们都会把它和‘污染’画上等号。因环保整治等因素,一大批装备落后、环评不达标的企业近几年里先后被强制关停。目前,全市仅剩染整规上企业36家,在全市规上重点纺织企业中的占比约3.3%。”

“包括印染在内的染整加工,是纺织产业链中必不可少的组成部分,也是产品附加值提升空间较大的生产环节。”市政协委员、南通职业大学自动化技术研究所所长葛维军表示,染整加工是纺织产业链中必不可少的组成部分,也是产品附加值提升空间较大的生产环节。

“近年来,海门叠石桥国际家纺产业园区发展迅速,成为我市高端纺织产业的一块短板。很长一段时间里,提到‘印染’,人们都会把它和‘污染’画上等号。因环保整治等因素,一大批装备落后、环评不达标的企业近几年里先后被强制关停。目前,全市仅剩染整规上企业36家,在全市规上重点纺织企业中的占比约3.3%。”

“近年来,海门叠石桥国际家纺产业园区发展迅速,成为我市高端纺织产业的一块短板。很长一段时间里,提到‘印染’,人们都会把它和‘污染’画上等号。因环保整治等因素,一大批装备落后、环评不达标的企业近几年里先后被强制关停。目前,全市仅剩染整规上企业36